

麥吉爾大學獲研究經費逾六千萬

DA 200000008c

麥吉爾大學最近從加拿大創新基金會 (Canadian Foundation for Innovation) 獲得六千一百萬元研究補助經費。

由聯邦政府於三年前設立的加拿大創新基金會，旨在協助各研究機構更新它們的研究設施。今年基金會一共提供三億五千四百萬元給五十九所大學、院校、醫院以及研究中心。麥吉爾大學即獨得六千一百萬元，相當於五分之一強的比例，羨煞其他機構。

據麥吉爾大學發言人表示，該校此次一共提出三

十個研究計劃，其中二十二個獲得批准，使麥大成為贏家。校長薩皮洛 (Bernard Shapiro) 則感謝各界對該校的支持時表示：這筆新補助款，不只是給麥大的鼓勵，同時也是對魁北克甚至全加拿大的研究工作的支持，因為新的研究計劃對整個國家都將產生影響。

據瞭解，麥吉爾大學所爭取到的這筆六千一百萬元補助，半數將作為醫學研究，其中的一千六百萬元將以專款撥給滿地可神經研究中心 (Montreal Neurological Institute) 之用，另一半則供麥吉爾大學附屬醫院做為研

(續第四頁)

DA20000008C2

(文接第三頁)

究經費。其餘款項用途為：農業及環境科學（八百三十萬元），其他科學（七百八十萬元），工程（五百一十萬元）和音樂（二百六十萬元）等。

加拿大創新基金會所給補助款，必須符合各省政府的條件，資金則靠各有關機構向產業界和私人企業募款而來。今年單項計劃最大的一筆補助二千七百八十萬

元是給了卑詩省的癌症研究中心。

魁省境內獲得補助的還有康克迪亞大學（學習與執行研究）、拉瓦爾大學（復健服務研究）、滿地可大學（社會統計學研究及大學醫院資訊通訊網路研究）、魁北克大學滿地可分部（人體發炎醫療研究）、滿地可工技學院（五項計劃）等。

摘自「世界日報」